

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

ભગવાનની બચાવવાની એક સરળ યોજના

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો

મારા મિત્ર: હું તમને જીવનનો સૌથી મહત્વપૂર્ણ પ્રશ્ન પૂછું છું. તમારો આનંદ અથવા તમારી અનંતકાળ માટેનું દુઃખ તેના પર નિર્ભર છે. સવાલ એ છે: શું તમે બચી ગયા છો? તે નથી કે તમે અમુક ચર્ચના સભ્ય છો, પરંતુ તમે બચાવ્યા છો? તે નથી કે તમે કેટલા સારા છો, પરંતુ તમે બચાવ્યા છો? કોઈ પણ ભગવાનના આશીર્વાદનો આનંદ માણી શકશે નહીં અથવા બચાવ્યા વિના સ્વર્ગમાં જઈ શકે નહીં. ઈસુએ જ્હોનનું: in માં નિકોડેમસને કહ્યું, " **તમારે બધાએ ફરીથી જન્મ લેવો જ જોઈએ**". ભગવાન આપણને તેમના શબ્દમાં મુક્તિ માટેની **એકમાત્ર** યોજના આપે છે. યોજના સરળ છે, તમે આજે બચાવી શકો છો.

પ્રથમ મારા મિત્ર, તમારે સમજવું આવશ્યક છે કે તમે પાપી છો. "ત્યાં કોઈ નથી જે સદાચારી છે." રોમનો 3:10. "કોઈ પણ તફાવત નથી: દરેક વ્યક્તિએ પાપ કર્યું છે અને ભગવાનની બચાવની હાજરીથી ખૂબ દૂર છે." તમે પાપી છો તેનો ખ્યાલ આવે ત્યાં સુધી બચવાનો કોઈ વારો નથી. કારણ કે તમે પાપી છો, તેથી તમને મૃત્યુની નિંદા કરવામાં આવશે. "પાપ તેનું વેતન ચૂકવે છે - મૃત્યુ." "અને પાપ, જ્યારે તે પુખ્ત થાય છે, ત્યારે મૃત્યુને જન્મ આપે છે." જેમ્સ 1:15 આનો અર્થ એ છે કે ઈશ્વરથી અલગ થવું, કાયમ માટે નરકમાં.

કેવું ખરાબ. હા, મારા મિત્ર, પરંતુ તે સાચું છે. પરંતુ ભગવાન તમને એટલો પ્રેમ કરે છે કે તેણે તમારા એકમાત્ર પુત્ર, ઈસુ ખ્રિસ્તને, તમારા અવેજી તરીકે **આપ્યો**, જેણે તમારા પાપ માટે સહન કર્યું, અને તમારી જગ્યાએ મરી ગયું. "ખ્રિસ્ત પાપ વિના હતો, પરંતુ આપણા ખાતર ભગવાનએ તેને આપણા પાપને વહેંચવા માટે બનાવ્યા કે તેની સાથે યુનિયનમાં આપણે ભગવાનની ન્યાયીપણાને શેર કરી શકીએ." 2 કોરીંથી 5:21. "ખ્રિસ્ત પોતે તેમના શરીરમાં આપણા પાપોને વધસ્તંભ પર લઈ ગયા, જેથી આપણે પાપમાં મરી જઈએ અને સદાચાર માટે જીવી શકીએ. તેના જખમોથી જ તમે સાજો થયા છો. " 1 પીટર 2:24. ઈસુએ મરવું પડ્યું. તેણે તેનું લોહી આપવું પડ્યું. "દરેક જીવંત પ્રાણીનું જીવન લોહીમાં હોય છે." લેવિટીકસ 17:11. "જ્યારે લોહી રેડવામાં આવે તો જ પાપોને માફ કરવામાં આવે છે." હિબ્રૂ 9:22. હવે આપણે સમજી શકતા નથી કે ઈસુ દ્વારા આપણું પાપ કેવી રીતે કરવામાં આવ્યું હતું,

પરંતુ ભગવાન તેમના શબ્દમાં કહે છે કે તે હતું. તેથી, તમારા પાપ, મારા મિત્ર, ઈસુ દ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા અને તે તમારી જગ્યાએ મૃત્યુ પામ્યો. તે સાચું છે. ભગવાન જૂઠું બોલી શકતા નથી.

ફિલિપિયન જેલરે પા Paul અને સિલાસને પૂછ્યું: "બચાવવા મારે શું કરવું જોઈએ?" "અને તેઓએ કહ્યું કે પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તમાં વિશ્વાસ કરો, અને તમે અને તમારા કુટુંબનો બચાવ થશે." કાયદાઓ 16:31. ફક્ત તેના પર વિશ્વાસ કરો, જેમણે તમારા પાપ માટે જેણે ભોગવ્યું, તમારી જગ્યાએ મરી ગયું, દફનાવવામાં આવ્યું, અને ફરીથી ગુલાબ આવ્યો કે તમને તમારા પાપો માટે માફ કરી શકાય. હવે તેને બોલાવો. "મદદ માટે ભગવાનને બોલાવે છે તે દરેક વ્યક્તિ બચશે." રોમનો 10:13.

પાપી માટે પ્રાર્થના માટે પ્રથમ પ્રાર્થના લુક 18:13 માં આપવામાં આવી છે. "ભગવાન મારા પર દયા કરે છે, એક પાપી." હવે તમે પાપી છો અને ચોક્કસ તેના કારણે તમને દિલગીર છે. અત્યારે, જ્યાં પણ તમે પ્રાર્થનામાં ભગવાન તરફ તમારું હૃદય ઉભો કરો છો. તે લાંબી, મોટેથી પ્રાર્થના લેતો નથી, કેમ કે ભગવાન તમને બચાવવા માંગે છે. ફક્ત એટલું જ કહો: હે ભગવાન, હું પાપી છું, માફ કરશો, હું પાપથી દૂર થઈશ, મારા પર દયા કરીશ, અને મને બચાવો. હવે ફક્ત તેને તેમના શબ્દ પર લઈ જાઓ. "મદદ માટે ભગવાનને બોલાવે છે તે દરેક (જે તમને સમાવે છે) બચાશે (હશે, હશે કે નહીં પણ થઈ શકે, પરંતુ) બચી જશે." રોમનો 10:13. ભગવાનને તેમના શબ્દ પર જ લો. જ્યારે તમે તેમણે જે કહ્યું છે તે પૂર્ણ કરી લો, ત્યારે તેમના શબ્દ મુજબ વિશ્વાસ દ્વારા મુક્તિ સ્વીકારો, "વિશ્વાસ કરો (પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તમાં) અને તમારું ઉદ્ધાર થશે." કાયદાઓ 16:31, કોઈ ચર્ચ, કોઈ સમાજ, કોઈ સારા કાર્યો, ફક્ત ઈસુ જ તમને બચાવી શકે છે.

મુક્તિની સરળ યોજના છે : તમે પાપી છો. કારણ કે તમે પાપી છો, તમારે મરી જવું જોઈએ નહીં તો ખ્રિસ્તનો વિશ્વાસ કરો કે જે તમારો વિકલ્પ હતો અને તમારી જગ્યાએ મરી ગયો, દફનાવવામાં આવ્યો, અને ફરીથી ગુલાબમાં આવ્યો. ફક્ત ભગવાનને બોલાવો, તમે સમજો કે તમે પાપી છો અને તેને તમારા પર દયા રાખવા અને બચાવવા પૂછો. પછી ફક્ત તેને તેમના શબ્દ પર લઈ જાઓ અને વિશ્વાસ દ્વારા મુક્તિનો સ્વીકાર કરો. તમે કહો છો, "ચોક્કસ, મારે બચાવવા માટે તે બધું જ કરવું જોઈએ નહીં?" હા, તે બધું જ છે. તે ભગવાન શબ્દ છે. તે ભગવાનની યોજના છે. મારા મિત્ર, તે માનો, અને આજે તેને અનુસરો. હવે સમય છે - આજનો દિવસ છે. "સાંભળો! ભગવાનની કૃપા મેળવવાનો આ સમય છે, આજે બચવાનો દિવસ છે!" 2 કોરીંથી 6: 2. "કાલે ક્યારેય ગૌરવ ન રાખશો. તમને ખબર નથી હોતી કે હવે પછી શું થશે." નીતિવચનો 27: 1.

જો તે સંપૂર્ણ રીતે સ્પષ્ટ ન હોય તો, જ્યાં સુધી તમે તેને સમજો નહીં ત્યાં સુધી તેને વધુને વધુ વાંચો . જ્યાં સુધી તમે ન કરો ત્યાં સુધી આ માર્ગને નીચે ન મૂકશો. તમારા આત્માની કિંમત વિશ્વના બધા કરતા વધારે છે. "જો કોઈ વ્યક્તિ આખી દુનિયા જીતે છે પણ પોતાનો જીવ ગુમાવે છે તો તે કંઈ મેળવી શકે છે? અલબત્ત નહીં! પોતાનું જીવન પાછું મેળવવા માટે તે કશું આપી શકે એમ નથી. " માર્ક 8: 36,37. ખાતરી કરો કે તમે બચાવ્યા છો, તમારે બધુ જ મોક્ષની જરૂર છે. જો તમે તમારો આત્મા ગુમાવો છો , તો તમે સ્વર્ગને ગુમાવશો અને બધું ગુમાવશો. ભગવાન તમને આજે બચાવવા માટે મદદ કરે છે.

તે તને બચાવશે અને તને બચાવશે . "તમે અનુભવેલી દરેક કસોટી એ સામાન્ય રીતે લોકો માટે આવે છે તે પ્રકારની છે. પરંતુ ભગવાન પોતાનું વચન પાળે છે, અને તે તમને સ્થિર રહેવાની તમારી શક્તિથી આગળ પરીક્ષણ કરવા દેશે નહીં; જ્યારે તમને પરીક્ષણ કરવામાં આવશે, તે સમયે તે તમને સહન કરવાની શક્તિ આપશે, અને તેથી તમને બહાર નીકળવાનો માર્ગ પ્રદાન કરશે. " 1 કોરીંથી 10:13. તમારી લાગણી પર વિશ્વાસ ન કરો. તેઓ બદલાય છે. ભગવાનનાં વચનો પર ભરોસો. તેઓ ક્યારેય બદલાતા નથી.

તમારા બચાવ્યા પછી આધ્યાત્મિક વૃદ્ધિ માટે દૈનિક ત્રણ કાર્યો કરવા પડશે: પ્રાર્થના કરો - તમે ભગવાન સાથે વાત કરો છો. તમારું બી આઇબલ વાંચો - ભગવાન તમારી સાથે વાત કરે છે. સાક્ષી - તમે ભગવાન વિશે વાત કરો. "જો કોઈ જાહેરમાં જાહેર કરે કે તે મારો છે, તો હું સ્વર્ગમાં મારા પિતા સમક્ષ તેના માટે પણ કરીશ." મેથ્યુ 10:32. ભગવાન તમને પ્રેમ કરે છે! તે તમને આપવા માંગે છે તે મુક્તિને સ્વીકારો અને એ જાણીને કે તમે ભગવાનના બાળક છો તેની પરિપૂર્ણતાનો અનુભવ કરો !

ફોર્ડ પટર

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. **Go overo** થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો info@angp.co.za

भाषास हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)